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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na říjen je v pátek 13. 9. 2024.

Foto na Ɵ tulní straně: Příměstský English summer camp Noha nohu mine na hradě Hukvaldy.

Výzva pro fi rmy, živnostníky a podnikatele!
Město Brušperk připravuje vydání speciálního čísla zpravodaje s prezentací služeb a ob-
chodů působících v Brušperku.
V případě, že máte zájem prezentovat se a využít tak možnosƟ  bezplatné reklamy, připrav-
te, prosím, svoji krátkou, stručnou, ale výsƟ žnou prezentaci vč. kontaktů, odkazů, obráz-
ků, fotografi í apod. ve formátu A6 na šíři. Rádi tyto informace zpracujeme a po domluvě 
s vámi uveřejníme.
Totéž plaơ  i pro spolky a organizace působící v Brušperku. Využijte, prosím, této možnosƟ  
prezentace vaší činnosƟ .
Termín podání: do 30. 11. 2024.
Místo podání: Informační centrum Brušperk, info@brusperk-mesto.cz, tel.: 558 666 271.
Děkujeme vám a těšíme se na spolupráci.

Výzva nadšeným fotografům!
Milí spoluobčané, fotografové, profesionálové či amatéři! Máte ve městě svá oblíbená zá-
kouơ  či výhledy do krajiny nebo jste zachyƟ li zajímavý okamžik? Pořiďte fotografi i místa 
a zašlete nám ji. Fotografi e budou použity především do stolního kalendáře na rok 2025. 
Neváhejte a zapojte se! Pravidla pro účast ve výzvě:
• Uzávěrka doručení fotografi í: 30. 9. 2024.
• Fotografi e musí mít temaƟ ckou vazbu na Brušperk.
•  Fotografi e jsou přijímány elektronicky na e-mailové adrese: info@brusperk–mesto.cz 

nebo osobně na přenosných nosičích v kanceláři Informačního centra Brušperk.
•  Použijeme pouze fotografi e, které budou zaslány v dostatečné Ɵ skové kvalitě (doporu-
čená velikost fotografi í pro Ɵ skovou kvalitu je minimálně 1,5 MB). Při větším počtu foto-
grafi í využijte raději služeb webových serverů, např. www.uschovna.cz.

• Nezapomeňte uvést: popis fotografi e, jméno a příjmení autora.

Město Brušperk si vyhrazuje právo vybrat nejvhodnější fotografi e dle tématu, vyfocené ob-
lasƟ  apod. Zasláním fotografi í souhlasíte s ơ m, že fotografi e mohou být vystaveny na webu 
města, informačního centra, Facebooku města a v Brušperském zpravodaji. Dále souhlasíte 
s ơ m, že fotografi e mohou být použity k propagaci města zdarma.

Posílejte pouze své vlastní fotografi e, ke kterým vám náleží autorská i majetková práva. 

U fotografi í, kde je zachycena nějaká osoba, je nutné mít souhlas takto zachycené osoby. 

Děkujeme. Informační centrum Brušperk
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INFORMACE Z RADNICE

Hola, hola, škola volá! Přejeme všem žákům, studentům a pedagogům šťastný vstup do 
nového školního roku a hodně úspěchů! 

Vážení spoluobčané,
jeden z kontrolních dní cyklostezky Brušperk–Fryčovice proběhl v mostárně Sviadnov, kde 
nám byla ještě před fi nální povrchovou úpravou prezentována ocelová lávka. V době vy-
dání zpravodaje by už měla být umístěna přes řeku Ondřejnici. Děkujeme majitelům při-
lehlých parcel: panu MarƟ nu Valovi, manželům Schülerovým a panu Karlu Masopustovi za 
umožnění vjezdu těžké techniky přes jejich pozemky k usazení lávky na mostní pilíře.

Při opravě bazénu se ukázalo, že použiơ  štuku na interiérových stěnách je technicky ne-
proveditelné, proto jsme museli přistoupit k použiơ  fermacellových předstěn. Společně 
s dalšími nutnými změnami a po započtení méněprací ve výši cca půl milionu Kč se celková 
částka opravy, kterou hradí město, zvýší o zhruba 1 mil. Kč vč. DPH (v době uzávěrky zpra-
vodaje ještě nejsou známy přesné částky).

Dne 24. července proběhlo v sále Národního domu veřejné projednání návrhu Změny č. 1 
Územního plánu Brušperk. Do návrhu byly zařazeny žádosƟ  o změnu územního plánu po-
dané do konce roku 2021. Vzhledem k množství námitek a připomínek k návrhu Změny č. 1 
Územního plánu Brušperk předpokládáme, že dojde k opakovanému veřejnému projed-
nání. O termínu konání budete informováni. V této souvislosƟ  připomínám systém Smart 
Info, do kterého se můžete zaregistrovat (sami přes stránky města, nebo v Informačním 
centru) a dostávat informace o dění ve městě na svůj e-mail či telefon. 

O opravě fasády budovy radnice se dočtete v článku pana místostarosty.

V mateřské škole byly pořízeny dva nové nákladní výtahy pro dopravu jídla. V základní 
škole bylo provedeno obložení stěn v chodbách budovy 2. stupně.

Bylo zadáno zpracování projektové dokumentace na úpravu výjezdu z parkoviště u Hruš-
ky, na rozšíření parkovacích míst u hřbitova a na připojení domova pro seniory a hasičské 
zbrojnice pod městskou trafostanici u školní kuchyně. Mimo jiné tak bude možné v době 
prázdnin lépe využít elektrickou energii z fotovoltaických panelů umístěných na ZŠ. K to-
muto kroku jsme přistoupili navzdory chystanému sdílení energií, při kterém se však plaơ  
distribuční poplatky, což u tohoto řešení odpadá.

Co se týče drobnějších prací a projektů, byly opraveny dveře do smuteční síně na hřbitově, 
provedeno čištění dvou přečerpávacích jímek kanalizace, v obecním domě č. p. 581 byly 
pořízeny nové vstupní dveře do bytů a provedena výmalba a nátěry. Opraven byl odvod-
ňovací žlab na ulici Gruntovní u odbočky z ulice Krmelínské. Kontejnerové stání na ulici 
K Pastevníku (u Koření světa) bylo rozšířeno tak, aby sem mohly být přesunuty kontejnery 
na texƟ l a elektroniku z parkoviště u Hrušky. Zároveň bylo místo doplněno o podélný od-
vodňovací žlab, aby se zabránilo zadržování vody u chodníku. Došlo k demontáži a usklad-
nění garážových vrat hasičské zbrojnice, aby mohly být případně v budoucnu použity na 
jiném objektu města.

Lucie Krátká, starostka
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Nová výmalba a nátěry v obecním domě 
č. p. 581.

Pokračují práce na opravě fasády budovy 
radnice.

Nová ocelová lávka přes řeku Ondřejnici na budované cyklostezce Brušperk–Fryčovice.
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Oprava bazénu.
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Oprava fasády radnice 
Již v předchozích měsících jste byli rámcově informováni o probíhajících pracích na budo-
vě radnice. Hlavním cílem první etapy je opravit poškozenou fasádu hlavní budovy úřadu 
a provést opatření, která co nejvíce omezí problém s vlhkosơ  v prostorech sklepů a přízemí. 
V tuto chvíli vám přinášíme přehled toho, co se zaơ m událo a změnilo. 
Jak je zejména u historických budov běžné, brzy po zahájení prací se ukázalo, že některé 
plány a postupy je potřeba upravit podle nalezených skutečnosơ . Tímto došlo k menším 
časovým průtahům.
Původně bylo v plánu, že dojde k částečnému odstranění fasády v ulici K Náměsơ  a k jejímu 
celkovému odstranění v ulici Dr. Marơ nka. Po odhalení a vyčištění všech narušení zdiva 
byl však za asistence staƟ ka a pracovníků z Národního památkového ústavu (NPÚ) prove-
den průzkum, který ukázal, že takto významný zásah nakonec není potřeba a fasáda v ulici 
Dr. Marơ nka bude pouze vyspravena, nikoli zcela odstraněna. K celkovému odstranění fa-
sády bylo přistoupeno pouze v silně poškozené základové/sklepní čásƟ  zdiva. Kolem zdiva 
bude také proveden výkop a úpravy, které by měly zamezit většímu vlhnuơ  základů. 
Po veškerých opravách budou na fasádu rovněž umístěny nové ozdobné prvky, které po-
dobu celé fasády vráơ  do podoby, kterou zde máme zaznamenanou na historických foto-
grafi ích. Novým viditelným prvkem by se rovněž mělo stát probourání původních sklepních 
oken, které byly v minulosƟ  zazděny. 
K velkým změnám by mělo dojít právě i ve sklepích. Ve zdejších prostorech došlo k od-
stranění všech poškozených a vlhkých čásơ  omítek – díky tomuto zásahu by mělo dojít 
k lepšímu vysychání samotného zdiva. Nešťastným zazděním sklepních oken a vytvořením 
vnitřních příček, které oddělovaly jednotlivé sklepní místnosƟ , došlo v minulosƟ  k celkové-
mu zamezení cirkulace vzduchu a zhoršení přirozeného prostředí – daný problém by měl 
být vyřešen odstraněním těchto pozdějších nevhodných stavebních zásahů. 
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SMS zprávy a e-maily rozesílány systémem Smart Info 
lze rozšířit o další ulice
Vážení spoluobčané, při registraci do 
systému Smart Info jste uvedli adresu, 
na základě které jsou vám nyní roze-
sílány zprávy SMS a e-maily. Pokud 
chcete dostávat zprávy, které se tý-
kají i jiných ulic, je nutné tuto adresu 
do systému přidat. Pro vysvětlení: na 
ulici K Náměsơ  je plánována odstávka 
vody (nebo jiná porucha týkající se této lokality), a tak je registrovaným uživatelům na 
uvedené adrese rozeslána informační zpráva. Vy ovšem bydlíte na ulici Polní a rádi byste 
se o této skutečnosƟ  dozvěděli například z důvodu rodičů, kteří zde bydlí, ale systém nevy-
užívají. Pak je to jednoduché.
Občané, kteří se registrovali prostřednictvím e-mailu, se musí do systému přihlásit na 
www.smart-info.cz. Následně rozkliknout své jméno v pravém horním rohu a kliknout na 
odkaz Profi l. Zde pak už stačí u Poskytnutých adres zájmu přidat další adresy, které je za-
jímají.
Občané, kteří při registraci uvedli pouze telefonní číslo, mohou požádat o přidání ulic 
osobně nebo telefonicky pracovnice Informačního centra Brušperk, telefon: 558 666 271.

Tomáš Kocourek, místostarosta města

O dalším postupu či změnách budete průběžně informováni.
Tomáš Kocourek, místostarosta
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Upozornění řidičům
Vážení spoluobčané, z důvodu organizace kulturního programu v rámci Dne města bude od 
čtvrtku 5. září 2024 do neděle 8. září 2024 omezen průjezd a parkování vozidel na náměsơ . 
Prostory budou předem ohraničené zábranami a výstražnou páskou.
Žádáme ơ mto všechny o respektování omezení! 
Užijme si společně strávené chvíle bez zbytečných komplikací. Děkuji za pochopení.

Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

Farmářský trh na náměsơ 
V pátek 13. září 2024 od 9.00 hodin do vyprodání zásob. Můžete si zakoupit uzeniny, sýry, 
ovoce, zeleninu, koření, medovinu, rukodělné výrobky a mnoho dalšího.
Srdečně vás zve město Brušperk.

Dotace pro vlastníky kulturních památek 
v památkové zóně
Ministerstvo kultury ČR každoročně vyhlašuje tzv. Program regenerace městských památ-
kových rezervací a městských památkových zón (dále jen Program regenerace). Jedná se 
o nástroj, který slouží k obnově památek nacházejících se v těchto lokalitách.
Všichni vlastníci kulturních památek, které se nacházejí na území Městské památkové zóny 
Brušperk, mohou nejpozději do konce října na Městský úřad Brušperk podávat žádosƟ  
o dotace z Programu regenerace.
V první fázi bude vaše žádost zanesena do tzv. Anketního dotazníku, který pro Ministerstvo 
kultury každoročně předběžně shrnuje všechny žádosƟ  za město Brušperk. Ministerstvo 
kultury následně na základě dotazníků z celé republiky přerozdělí fi nance jednotlivým měs-
tům. Město následně vyzve jednotlivé žadatele o dotaci k předložení všech potřebných 
podkladů, které jsou nezbytné k odeslání fi nální žádosƟ  o fi nance.
Základní potřebné podklady: 
• Stručný popis projektu
• Výpis z katastru nemovitosơ  
• Předběžný rozpočet 
• Závazné stanovisko z Magistrátu F-M
Podrobné informace a formuláře naleznete na webu města 
(hƩ ps://www.brusperk-mesto.cz/obcan/dotace-mestska-pamat-
kova-zona/) nebo načtením přiloženého QR kódu. Jste-li vlastníky 
kulturní památky, určitě neváhejte a tuto příležitost využijte.
Pokud máte dotazy a chcete s podklady pro anketní dotazník jakkoli pomoct, neváhejte se 
na mne, prosím, obráƟ t. Rád vám pomohu i s přípravou podkladů. 
Telefon: 721 851 452 nebo e-mail: mistostarosta@brusperk-mesto.cz.

Tomáš Kocourek, místostarosta
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Volby do zastupitelstev krajů
V měsíci září se budou konat na území naší republiky volby do zastupitelstev krajů a v ně-
kterých volebních obvodech proběhnou zároveň i volby do Senátu Parlamentu ČR. Termín 
voleb je stanoven na 20. a 21. září 2024, v našem městě budou probíhat jen volby do zastu-
pitelstva kraje, a to kraje Moravskoslezského.

Volby budou probíhat v pátek 20. 9. 2024 od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 21. 9. 2024 
od 8.00 do 14.00 hodin.

Voličem je státní občan České repub-
liky, který alespoň v druhý den vo-
leb dosáhl věku nejméně 18 let a je 
přihlášen k trvalému pobytu v obci 
v územním obvodu kraje.

Volič po příchodu do volební míst-
nosƟ  prokáže okrskové volební komi-
si svou totožnost a státní občanství 
České republiky platným občanským 
průkazem nebo platným cestovním 
pasem České republiky. Neprokáže-li 
volič svou totožnost a státní občanství ČR potřebnými doklady, nebude mu hlasování umož-
něno.

Volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, 
může požádat o vydání voličského průkazu městský úřad, respekƟ ve Informační centrum 
Brušperk, a to osobně – do okamžiku uzavření seznamu voličů, tj. do 18. září 2024 do 
16.00 hodin, nebo písemným podáním v lisƟ nné podobě s úředně ověřeným podpisem 
voliče či elektronickým podáním zaslaným prostřednictvím datové schránky fyzické osoby 
do 13. září 2024 do 16.00 hodin. S vydaným voličským průkazem může volič volit pouze 
v územním obvodu kraje, kde je zapsán ve stálém seznamu, v našem případě Moravsko-
slezský kraj. 

V Moravskoslezském kraji je celkem zaregistrováno 13 poliƟ ckých stran, poliƟ ckých hnuơ  
a koalic. Každý občan obdrží sadu 13 volebních lístků a vybere jeden hlasovací lístek té 
poliƟ cké strany, hnuơ  nebo koalice, které hodlá dát svůj hlas. Tento jeden hlasovací lístek 
vloží do úřední obálky, kterou dostane od okrskové volební komise, a obálku pak vhodí do 
volební schránky. Volič může také svůj hlasovací lístek upravit tak, že zakroužkováním po-
řadového čísla nejvýše u čtyř kandidátů uvedených na hlasovacím lístku vyznačí, kterému 
z kandidátů dává přednost.

Hlasovací lístky a informační leták budou doručeny voličům nejpozději tři dny přede 
dnem voleb.

Na území našeho města bude hlasování probíhat opět ve třech volebních okrscích.
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Volební místnost okrsku č. 1 – Městský úřad
K Náměsơ  č. p. 22, Brušperk, místnost v přízemí (Klub Kuřátka) – voliči bydlící na  Náměsơ  
J. A. Komenského, na ulici K Náměsơ , Kostelní, Klepary, K Pastevníku, Valy, Antonínov, 
Borošínská, U Dvora, Na Vyhlídce, Studniční, Dr. Marơ nka, Novosady a Větrná.

Volební místnost okrsku č. 2 – Základní škola V. Marơ nka
Sportovní č. p. 584, Brušperk, místnost v přístavbě – voliči bydlící na ulici Družstevní, 
Policejní, Oblouk, U Tří lip, K Šištotu, Polní, Jožky Matěje, K Svaté vodě, Sportovní,  Šípková, 
Nábřeží, Zahradní a uživatelé Domova pro seniory Ondráš s trvalým pobytem v tomto 
objektu. 

Volební místnost okrsku č. 3 – Národní dům, Náměsơ  J. A. Komenského č. p. 9
Brušperk, místnost v přízemí – voliči bydlící na ulici Dráhy, Zádvoří, Fryčovická, Luční, 
 Skalka, Bártkova, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, Doliny, Kovářská, Soukenická, Sv. Floriána, 
Staroveská, Veselíčko, Nové Veselíčko a Krmelínská.

Rozdělení volebních okrsků podle ulic je zveřejněno na úřední desce a všech plakátovacích 
plochách ve městě v Oznámení o době a místě konání voleb ve městě.

Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků.

Jako u každých voleb, tak i ve volbách do Krajských zastupitelstev bude moci volič požádat 
ze závažných, zejména zdravotních, důvodů okrskovou volební komisi o umožnění hlaso-
vání do přenosné volební schránky. Přede dnem voleb (do 19. 9. 2024) kontaktujte MěÚ 
na tel. č.: 591 144 451, ve dnech voleb okrskovou volební komisi na místě osobně.

Veškeré další potřebné informace týkající se voleb jsou uvedeny v informačním letáku, kte-
rý občané obdrží společně s hlasovacími lístky nejpozději tři dny přede dnem voleb a také 
na webových stránkách Ministerstva vnitra: www.mvcr.cz v odkazu „Volby“.

Informace k doručování hlasovacích lístků

Voličům budou doručeny obálky s hlasovacími lístky na adresu trvalého pobytu. V souvis-
losƟ  s roznáškou těchto obálek upozorňujeme občany na vznik možných ojedinělých ne-
srovnalosơ  se skutečným stavem obyvatel. Seznamy pro roznášku jsou zpracovány s jistým 
časovým předsƟ hem počítačovým programem tak, aby městský úřad mohl včas zorganizo-
vat distribuci obálek. Proto je možné, že se v seznamu vyskytne osoba, která již na uvedené 
adrese nebydlí (odstěhovaný, zemřelý). Snažíme se těmto nesrovnalostem předcházet, ale 
zároveň žádáme občany, aby nás omluvili ve výše uvedeném případě a v případě nesrovna-
losƟ  nahlásili příležitostně na ohlašovně Městského úřadu, kancelář v I. NP, č. dveří 203.

Žádáme občany, aby si své domy řádně označili čísly popisnými, popř. evidenčními, čímž 
velmi usnadní doručování hlasovacích lístků i ostatní pošty. V případě nedoručení hlasova-
cích lístků je volič obdrží ve volební místnosƟ  ve dnech voleb.

Petra Kopčáková, Kateřina Klesnilová
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Římskokatolická farnost má nového 
duchovního správce

Počátkem druhého pololeơ  2024 došlo na více místech Diecéze 
ostravsko-opavské (DOO) ke „kolotoči změn“, v němž bylo vystří-
dáno několik farářů, děkanů a kaplanů. Stěhování kněží není věc 
náhody nebo losu. Biskup DOO MarƟ n David k tomuto ne příliš 
častému kroku vysvětluje: „Vycházíme z osobních vlastnosơ  kněží, 
jejich zkušenosơ , zdraví i věku. A snažíme se jim dávat také kon-
krétní cíl, proč je na nějaké místo posíláme“. Po dlouhodobě hos-
pitalizovaném P. Mgr. Karlu Javorkovi přichází P. Mgr. ThLic. Adam 
Józef Kasperek (1973), který dosud „sloužil“ ve Skřipově u Opa-
vy, v Jakubčovicích a v Hrabství. Více nám řekne prostřednictvím 

Brušperského zpravodaje P. Adam Kasperek sám.
Milí spoluobčané, rozhodnuơ m ordináře Diecéze ostravsko-opavské mons. MarƟ na Davida 
jsem ustanoven správcem farnosƟ  Brušperk a Fryčovice. Přijal jsem tento úkol s velikým 
nadšením. Moc se raduji z nádherného chrámu, který mi je svěřen do péče a je velkou do-
minantou města. Zároveň mi bude smutno po opuštěné farnosƟ  Skřipov. Určitě mě oslovilo 
krásné prostředí, příroda, kopečky a okolí. Kodex církevního práva říká, že farář má mít 
starost o všechny lidi ve farnosƟ  se zvláštním úsilím zaměřeným na ty, kteří přestali žít živo-
tem z víry nebo dosud nezačali. Přál bych si být nápomocen každému občanovi, který bude 
toto potřebovat. Jsem tady pro vás a chtěl bych zapadnout do tohoto prostředí co nejvíce, 
jak se to dá. Chci pokračovat v tom, co bylo dobrým dílem, které jste společně zbudovali 
a které, jak věřím, bude sloužit i nadále. Trochu mě mrzí přístup některých lidí k farnosƟ , 
i těch, kteří si říkají, že jsou křesťané. NaproƟ  tomu mě potěšil přístup lidí, kteří do kostela 
nechodí, a přece mají úctu ke knězi, pomohou, podpoří a potěší se z každého dobrého díla. 
Přeji si, aby se nám dařilo, aby vše dobré, co bylo ve farnosƟ  „nastartováno“, pokračovalo 
dál. Abychom dokázali stát jeden při druhém a vzájemně si pomáhali.
Narodil jsem se ve Slezsku ve městě Tychy, kte-
ré je známo výrobou automobilů FIAT. Na kněze 
jsem byl vysvěcen otcem biskupem FranƟ škem 
Lobkowiczem v roce 2000. Základní a střední školu 
jsem absolvoval v Tychach a v Katovicích. Pak jsem 
studoval na vysoké škole v Katovicích, Olomouci 
a v Opole už jako duchovní. Jsem otevřen k široké 
spolupráci v rámci města. Rád podpořím jeho pěk-
né a hodnotné akƟ vity.
Na prahu nového školního roku přeju všem žákům hodně úspěchů a radosơ  z poznávání 
světa. Doufám, že si naši občané užili prázdninové období a načerpali nový elán do života. 
Velkým potěšením jsou pro mě návštěvy seniorů, zejména v Domově Ondráš. Velice si pře-
ji, aby se nám ve městě společně dobře žilo. Na začátku mé kněžské služby jsem si zvolil 
heslo sv. Pavla „Láska nezná strach“. Ano, dokonalá láska strach zahání, vždyť strach působí 
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Poděkování
Vedení města děkuje P. Mgr. Karlu Javorkovi za jeho dlouholetou kněžskou službu ve far-
nosƟ  v Brušperku. Vážíme si jeho obětavé práce a do dalších let mu přejeme hodně zdraví 
a spokojenosƟ .

Brušperák Pražským učitelem roku 2024
Dne 5. června 2024 Staroměstská radnice v Praze hosƟ la vyhláše-
ní ankety Pražský učitel roku 2024. Ocenění si od vedení magistrátu 
hlavního města převzalo 20 pedagogů ze všech typů škol zřizovaných 
magistrátem. Tato událost zdůraznila význam kvalitního vzdělávání 
a ocenila obětavou práci učitelů a ředitelů.

Mezi oceněnými byl i Brušperák Mgr. Otakar Boháč, který již dlouhou řadu let působí jako 
zástupce ředitele ZUŠ CharloƩ y Masarykové v Praze. Na škole vyučuje hru na fagot a zobco-
vou fl étnu, dále vede Velký žákovský orchestr. K tomuto ocenění mu blahopřejeme.

Miloš Vontroba, člen redakční rady

muka, a kdo se bojí, nedošel dokonalosƟ  v lásce. Kde je láska, mizí strach; naše jednání je 
teprve tehdy ryzí, když nevyplývá ze strachu, ale z lásky. 
Přeji všem čtenářům Brušperského zpravodaje pěkné zářijové dny plné pohody a klidu.

P. Mgr. ThLic. Adam Józef Kasperek

Důležité je ve chvílích stěhování kněží pracovat na soudržnosƟ  farnosƟ . Přejme otci 
Adamovi, aby zde našel druhý domov, aby se dařila spolupráce s městem, školami, spolky, 
aby navázal na své předchůdce a nechal rozkvést velké duchovní dílo i v Brušperku.

Josef Janotka
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Informace Sociální a zdravotní komise
Byla dokončena úspěšná registrace veřejného AutomaƟ zovaného externího defi brilátoru 
(AED) do databáze v aplikaci Záchranka, která nabízí ucelenou databázi všech veřejně do-
stupných defi brilátorů v České republice a využívá ji i zdravotnická záchranná služba (ZZS).

Vyzýváme občany, kteří budou slavit své významné jubileum 65, 70, 75, 80, 85, 90 let 
a více a mají zájem o návštěvu členek komise, aby tuto skutečnost v předsƟ hu oznámili 
na telefonním čísle: 591 144 459, na kterém s nimi bude dohodnut termín a čas návště-
vy. S ohledem na ochranu osobních údajů je nutné projevit svůj zájem o osobní návštěvu 
v místě bydliště. Děkujeme.

Zveme všechny brušperské seniory (od 65 let) na Setkání seniorů, které se uskuteční ve 
čtvrtek 3. října 2024 v sále restaurace Hasičárna U Hynečků. Slavnostní zahájení v 15.00 
hodin. Na co se můžete těšit? Připraveny jsou krátké přednášky, vystoupení kouzelníka 
Ondřeje Sládka – mistra České republiky v moderní magii, občerstvení a drobné dárky. 
Z důvodu zajištění občerstvení prosíme o potvrzení účasƟ  do 27. 9. 2024 v Informačním 
centru nebo v recepci domova Ondráš, telefon: 558 666 271 nebo 591 144 310. Přihlásit se 
také můžete na e-mailu: sz.komise@brusperk-mesto.cz.

Více se dočtete v přiloženém letáku.

Přejeme všem dětem a pedagogům úspěšné zahájení nového školního roku 2024/2025!

Nikol Hajnošová, předsedkyně

Sociální poradna v Národním domě
Čtvrtek 5. září 2024 od 15.00 do 18.00 hodin.

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 10. a 24. září 2024 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Blahopřání ke 100. narozeninám
Dne 21. srpna 1924 se narodila v Brušperku paní Růžena Karasová, rozená Trávníčková. 
Ve středu 21. srpna 2024 oslavila krásných 100 let se svými nejbližšími a zaměstnanci Do-
mova pro seniory Ondráš.
Hodně zdravíčka, pohody a stále bystrou mysl své mamince, tetě, babičce, prababičce 
a praprababičce ze srdce přejí syn Vítězslav a dcera Jana s rodinami.
Při této příležitosƟ  bychom rádi poděkovali za péči všem zaměstnancům Domova pro senio-
ry Ondráš a lékařům MUDr. Marcele Prokopové a MUDr. Radku Kovalovi. 
Děkujeme všem za blahopřání naší milované babičce Růžence.

Blahopřeje a děkuje rodina Karasova

V Domově pro seniory Ondráš jsme měli dne 21. 8. 2024 důvod k radosƟ . Obyvatelka 
Brušperku, paní Růžena Karasová, oslavila úctyhodných 100 let. Rádi bychom touto cestou 
jubilantce paní Růžence ještě jednou popřáli pevné zdraví, životní pohodu, opƟ mismus 
a radost z každého dne. 
Paní Karasová se do místního domova nastěhovala před dvanácƟ  lety, v lednu 2012. Tehdy 
začala procvičovat svalstvo a klouby v místní tělocvičně, naučila se pohybovat v invalidním 
vozíku a věnovat se oblíbené činnosƟ  – ručním pracím a bohoslužbám. Ráda navštěvova-
la společenské akce, kde se setkávala a bavila se svými známými a sousedy z Brušperku. 
Pokračovala zde ve svém koníčku, kterým byla péče o orchideje, které jí kvetly po celý rok 
a dělaly radost jak jí a sousedce, tak i nám zaměstnancům. Dodnes paní Růženka ráda 
vypráví vzpomínky ze svého života a vždy je ochotná se s námi podělit o své zkušenosƟ , 
radosƟ  i strasƟ  života.
Paní Růženko, děkujeme vám, že svou přítomnosơ , laskavosơ , pochopením a moudrem 
obohacujete naše životy a vždy pro nás máte vlídné slovo. 

Za všechny zaměstnance Blanka Nálepová
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Virtuální Univerzita třeơ ho věku v knihovně
Srdečně zveme všechny zájemce o studium do knihovny. Přednášky probíhají každou 
středu od 9.30 hodin v městské knihovně. První hodina je ukázková, může přijít kdokoli 
a rozhodnout se až po jejím absolvování, jestli bude pokračovat ve studiu.
Nabídka studia je určena pro seniory 60+ a invalidní důchodce bez omezení věku.
Cena semestru za jeden kurz: 400 Kč (6 přednášek).
Společná výuka bude probíhat od října do prosince 2024, kdy se semestr uzavírá formou 
závěrečných testů (ty jsou nepovinné). 
Více informací na hƩ ps://e-senior.czu.cz.
Pro přihlášení ke studiu a podrobnější informace: 
tel.: 591 144 466, 737 267 834, e-mail: mestska.knihovna@brusperk.com. 

Umění rané renesance v Itálii
Počátky, principy a objevy rané renesance. Více informací na hƩ ps://e-senior.czu.cz/ v sek-
ci přehled virtuálních kurzů. 
Termíny přednášek kurzu Umění rané renesance v Itálii:
2. 10. 2024 * 16. 10. 2024 * 30. 10. 2024 * 13. 11. 2024 * 27. 11. 2024 * 11. 12. 2024

Čínská medicína na zahrádce
Úvod do tradiční čínské medicíny, léčivé rostliny čínské medicíny a domácí využiơ  rostlin 
tradiční čínské medicíny. Více na hƩ ps://e-senior.czu.cz/ v sekci přehled virtuálních kurzů. 
Termíny přednášek kurzu Čínská medicína na zahrádce:
9. 10. 2024 * 23. 10. 2024 * 6. 11. 2024 * 20. 11. 2024 * 4. 12. 2024 * 18. 12. 2024

Od 1. září 2024 plaơ  opět běžná půjčovní doba:
Pondělí 8.00–11.00  12.00–18.00 
Úterý                 ZAVŘENO
Středa 8.00–11.00  12.00–18.00
Čtvrtek   12.00–17.00 
Pátek 8.00–11.00

Renáta Kovalová, vedoucí knihovny

Babi, dědo, uč se se mnou!
Jazyková školička Ladybird nabízí nový kurz angličƟ ny pro děƟ  od 3 let a je-
jich prarodiče. Babičky a dědečkové, přijďte si s námi hrát a při tom se naučit 
základům angličƟ ny.
Všechny kurzy nové i pokračující začínají 16. září 2024.

Informace a přihlášky: 
tel.: 606 176 151 (SMS) nebo e-mail: zajacova.simona@centrum.cz.

Simona Zajacová
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Ročníková setkání – srazy spolužáků
Ročník 1941  Sobota 14. září v 15 hod. v restauraci Valaška. Přijď mezi nás.

Ročník 1942 Pátek 20. září v 15 hod. v restauraci Valaška.

Ročník 1944 Pátek 20. září v 15 hod. v restauraci Valaška.

Ročník 1945 Pátek 11. října v 16 hod. v restauraci Valaška.

Ročník 1947  Pátek 25. října v 16 hod. v restauraci Valaška. Přijď zavzpomínat!

Ročník 1950 Sobota 12. října v 16 hod. v restauraci Valaška.

Ročník 1951 Pátek 11. října v 15 hod. v restauraci Valaška.

Ročník 1954 Sobota 12. října v 16 hod. v Hasičárně U Hynečků.
 Informace na telefonu: 607 640 343.

Ročník 1957 Sobota 21. září od 17 hod. v restauraci Valaška.

Ročník 1959   Slaví 50 let od absolvování základní školy. V pátek 4. října v 15.00 hod. 
návštěva školy, od 16 hod. sraz v restauraci Valaška.

Ročník 1962 (někteří 1961)

 Sobota 16. listopadu od 17 hod. v restauraci Valaška.

Ročník 1974 Sobota 5. října v 17 hod. v restauraci Valaška.
 V 16 hod. sraz před školou. Nutno kontaktovat: 605 184 928.

Ročník 1978/79 Pátek 27. září od 17 hod. v restauraci Na Přehradě.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 3. září 2024 uplyne rok, kdy nás navždy opusƟ la 
paní Kateřina Rimmlová.
Jsi stále v naší mysli a navždy v našich srdcích.
S láskou na ni vzpomíná manžel Pavel s dětmi a rodina.

Dne 10. září 2024 uplyne rok od úmrơ  
paní Vilemíny Kuchařové.
Kdo jste ji znali, věnujte jí Ɵ chou vzpomínku. 
S láskou na ni vzpomínají synové Robert a Radim s rodinami.

Dne 14. září 2024 by oslavil 70. narozeniny pan Jan Slabý. Dne 11. září 2024 vzpomeneme 
4. výročí jeho úmrơ . Kdo jste ho znali, věnujte mu Ɵ chou vzpomínku s námi. 
Manželka Jana a dcera Renáta s rodinou.

Dne 18. září 2024 si připomeneme nedožité 100. narozeniny 
pana Vítězslava Neničky. 
Dne 24. dubna 2024 uplynulo 21 let od jeho úmrơ .
S láskou vzpomínají dcera Slávka s rodinou a snacha Táňa s rodinou.
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INFORMACE ZE ŠKOL

Ředitelství Základní umělecké školy Jožky Matěje 
oznamuje, že slavnostní zahájení školního roku 2024/2025 pro nově přijaté žáky do hudeb-
ního i výtvarného oboru se koná v pondělí 2. září 2024 od 13.00 hodin v koncertním sále 
ZUŠ. Zahájení pro stávající žáky proběhne ve stejný den od 13.30 hodin ve třídách pedago-
gů, případně po individuální domluvě s nimi. Jan Strakoš, ředitel ZUŠ

Ředitelství Základní školy V. Marơ nka oznamuje,
že slavnostní zahájení školního roku proběhne v pondělí 2. září 2024 (čas zahájení podle 
tříd je zveřejněn na webu školy). Školní družina bude v provozu od 7.00 do 16.30 hodin. 
Obvyklá mše v 7.30 hodin v kostele sv. Jiří v Brušperku.

Organizace školního roku 2024/2025
Vyučování ve školním roce 2024/2025 začne ve všech základních školách v pondělí 2. září 
2024. Podzimní prázdniny stanovuje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR na 
úterý 29. října a středu 30. října 2024. Vánoční prázdniny začínají v pondělí 23. prosince 
2024 a končí v pátek 3. ledna 2025. Vyučování začne v pondělí 6. ledna 2025. Vysvědčení 
s hodnocením za první pololeơ  bude žákům předáno ve čtvrtek 30. ledna 2025. Jednodenní 
pololetní prázdniny připadnou na pátek 31. ledna 2025. 
Jarní prázdniny připadnou v okrese Frýdek-Místek na 17.–23. 2. 2025. Velikonoční prázdni-
ny budou ve čtvrtek 17. dubna 2025. Vyučování ve druhém pololeơ  bude ukončeno v pátek 
27. června 2025. Hlavní prázdniny trvají od 28. června 2025 do 31. srpna 2025. Vyučování 
ve školním roce 2025/2026 začne v pondělí 1. září 2025.
Úspěšný vstup do nového školního roku vám přejí všichni zaměstnanci školy.

Aleš Vyvial, ředitel ZŠ

www.zsbrusperk.cz | www.bazenbrusperk.cz | www.halabrusperk.cz



20



21

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ

Národní dům připravuje zajímavé akce
V sobotu 7. září 2024 na Den města připravujeme: 
•  od 13.00 do 17.00 výstava kreseb, malby a grafi ky autorky Lucie Václavíkové (Ranochové) 

nazvaná Brušperk v obrázcích. Součásơ  výstavy budou práce děơ  mateřské školy a žáků 
a učitelů ZUŠ J. Matěje. Výstava bude prodejní a je k vidění do 2. listopadu 2024 v prosto-
rách Národního domu,

•  od 14.00 do 17.00 tvořivá dílnička pro děƟ  s rodiči v Galerii. Vstup i materiál zdarma.
Výstava Figura oasis parkem malířky Ivety Filipczykové. Vernisáž se koná ve čtvrtek 12. září 
2024 v 17.00 hodin v Galerii. Výstava potrvá do 5. listopadu 2024. Do 7. září k vidění výsta-
va obrazů Jaroslava Jankovského. Vstup zdarma. 
Ve čtvrtek 26. září 2024 od 16.00 hodin workshop Drátování s Karlou Kopcovou. Pozor, 
nutná rezervace předem, omezený počet účastníků. Rezervace v informačním centru nebo 
na telefonu: 721 948 649.
Říjnové akce:
Středa 2. října – cestopisná přednáška Omán – už jen létající koberec. Vstup zdarma.
Sobota 12. října – Namaluj si svůj obraz – malba na hedvábí, cena 990 Kč. Rezervace 
v informačním centru nebo na telefonu: 721 948 649.
Čtvrtek 17. října od 14 do 17 hodin tvořivá dílnička pro děƟ  s rodiči. Vstup zdarma.
Čtvrtek 31. října od 18 hodin módní přehlídka v sále ND. Z důvodu kapacity je nutná mís-
tenka, která je od 3. září zdarma k vyzvednuơ  v IC Brušperk.
Více informací najdete na webu města, FB, plakátech. 

Dne 8. a 15. srpna jsme pořádali na podloubí tvořivé dílničky. DěƟ  si užily spoustu legrace.
Petra Kuchařová, referentka Národního domu
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Kroužkobraní aneb kroužky a akƟ vity ve městě
Zveme rodiče a děƟ  na Kroužkobraní, které se koná v pátek 6. září 2024 od 16.00 do 19.00 
hodin na náměsơ  (v rámci akce Divadlo pod hvězdami). Čeká na vás prezentace volnočaso-
vých akƟ vit a kroužků ve městě pro děƟ  i dospělé. 
Přijďte se s dětmi pobavit a vybrat si z nabídky místních organizací, spolků apod.
Zástupci spolků a organizací! Máte zájem o prezentaci? Kontaktujte, prosím, Informační 
centrum Brušperk, telefon: 558 666 271, e-mail: info@brusperk-mesto.cz. Děkujeme.

Radka Baracskai a Národní dům

Program Historického řemeslného jarmarku
V sobotu 21. září proběhne na náměsơ  2. ročník Historického řemeslného jarmarku, kde 
na vás čeká široká ukázka desítek tradičních lidových řemesel a bohatý doprovodný pro-
gram pro děƟ  i dospělé. Jednotliví řemeslníci budou v průběhu dne předvádět svá tradiční 
řemesla a originální rukodělné produkty. Abychom zachyƟ li atmosféru starých časů (od 
středověku až po období první republiky), budou řemeslníci, prodejci a vystupující po celou 
dobu jarmarku nosit dobové či historizující oděvy a lidové kroje. Na místě bude také nabíd-
ka dobového i současného jídla a piơ  včetně dvou minipivovarů.

Program:
12.00 – hudební vystoupení žáků ZUŠ Jožky Matěje
12.30 – vystoupení kejklíře KŘUPALY
13.00 – SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ
13.30 – dobová hudba v provedení skupiny DEVĚT SIL
14.05 – divadelně šermířské vystoupení skupiny scénického šermu ALLEGROS
14.30 – loutkové představení pro děƟ  loutkového divadla KAŠPÁRKŮV SVĚT
15.30 – ukázky goƟ ckých tanců v provedení skupiny PORTA TEMPORIS
16.00 – velký ryơ řský turnaj v plátové zbroji v podání skupiny historického šermu TARANIS 
17.00 – sokolnické vystoupení s dravci a sovami skupiny NYCTEA
18.00 – vystoupení kejklíře KŘUPALY
18.30 – dobová hudba v provedení skupiny DEVĚT SIL
19.05 – divadelně šermířské vystoupení skupiny scénického šermu ALLEGROS
19.30 – ukázky renesančních tanců v provedení skupiny PORTA TEMPORIS
20.00 – Slavnostní ukončení a ohňová show v provedení skupiny ALLEGROS

Změna programu vyhrazena

Doprovodné akƟ vity pro děƟ  i dospělé
DěƟ  se mohou těšit na zoo ohrádku – lama, ovečky, kozičky a oslík s možnosơ  pohlazení 
a krmení či projížďky na oslíku. Pro velké i malé návštěvníky budou připraveny dílničky, 
přednášky a komentované ukázky u jednotlivých řemeslných stánků. Svou zdatnost si bu-
dete moct vyzkoušet u házení vrhacích nožů do terčů. Součásơ  jarmarku bude i soutěž 
o nejlepší historický či historizující kostým – na čtyři nejlepší čeká odměna. 

Karel Kocourek, Braunsberg historicus
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Centrum Elden
Pravidelné pohybové a relaxační kurzy od 8. září 2024.
Jóga každé pondělí s Monikou Horákovou od 17.00 a od 18.15 hod. Ve čtvrtek jóga s Marci 
Grӧplovou od 17.30 hod.
Nově: Ranní jóga pro hezký den s Petrou Jančovou, středa od 7.30 hod.
Pilates každou neděli od 18 hod. s Kamilou Klučíkovou.
Nově: Dopolední kruh maminek s dětmi 1–3 roky (Zuzka Kolářová), tel.: 774 546 908.

Pravidelné jazykové akƟ vity pro děƟ  i dospělé:
- AngličƟ na od 3 do 7 let: Markéta Bobošíková, pondělí od 15 hod. a ve čtvrtek od 16 hod.
- ItalšƟ na pro dospělé, úterý od 16.30 hod. pokročilí, Zuzka Kolářová

Přednášky a další akce, na které vás srdečně zveme:
3. 9. Genové klíče odemykají vyšší záměr ukrytý v naší DNA. První z prakƟ ckých worksho-
pů pro akƟ vní čtenáře Genových klíčů, kteří se chtějí hlouběji ponořit do léčivého proce-
su sebepoznání. TemaƟ cká setkávání s cílem vzájemného sdílení, podpory a růstu (Silva 
 Součková) od 17.30 hod.
11. 9. Ženský kruh aneb podpůrná setkání žen každého věku. Přijďte se propojit s ostatními 
ženami, načerpat novou energii, najít podporu a inspiraci, užít si čas pro sebe a objevit 
sebe samu. Společné rituály, meditace, práce s tělem, seberozvojová cvičení zaměřená na 
vnitřní harmonii, posílení ženské energie, léčení sebedůvěry a sebehodnoty. Součásơ  bude 
i léčivá a transformační ZVUKOterapie (Soňa Samiera) od 17.30 hod.
14. 9. (pod)zimní SWAP na podloubí od 9.00 do 14.00 hod. Je čas se připravit na sychravé 
podzimní a dlouhé zimní dny, provětrat své domovy a nevyužívané (ale hezké, čisté a funkč-
ní) věci poslat dál a podpořit tak moderní a udržitelný způsob „nakupování“. Přinést může-
te oblečení, obuv a doplňky (přijímány NEBUDOU letní kousky), ale taky bižuterii, funkční 
menší domácí spotřebiče nebo nádobí, bytový texƟ l, hry a hračky pro děƟ , školní a spor-
tovní potřeby a vybavení, knihy. Můžete ale přijít jenom tak, pobavit se s přáteli a možná si 
i něco odnést. Drobné občerstvení zajištěno. Výtěžek půjde na charitaƟ vní účely. 
17. 9. Poznej svůj osud a způsob, jakým je utvářen. Dráha osobního Génia. První z cyklu 
přednášek k tématu Genových klíčů, které poskytují jedinečnou cestu sebepoznání, pocho-
pení a vyřešení rodových programů a zátěží (Janka Havláková) od 18.00 hod.
18. 9. Rozdíl mezi „HODNÝM“ a „ZODPOVĚDNÝM“ rodičem aneb jak lépe pochopit své 
děƟ . Seminář pro rodiče, kteří se zajímají o to, jak žít s dětmi v pohodě, respektu a lásce 
a nezbláznit se (Renáta Cholevíková) od 17.30 hod.
25. 9. Numerologický klubík Elden. První z cyklu pravidelných setkávání příznivců nume-
rologie. Budeme (nejen) v číslech hledat odpovědi na otázky jak porozumět sobě, životu, 
situacím a lidem kolem sebe (Marie Janšová) od 17.00 do 20.00 hod.
27. 9. Večer pro duši. Dopřejte si chvíle pro sebe, zklidněte svou mysl, uvolněte tělo, hýčkej-
te duši… Soňa Samiera – ZVUKOterapeutka a intuiƟ vní léčitelka, od 18.00 hod.

www.centrum-elden.cz, telefon: 704 619 803, e-mail: info@centrum-elden.cz

Pavla Babincová
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Divadelní pohádka O křišťálovém srdci
Neděle 29. září 2024 od 16.00 hodin v sále Základní školy V. Marơ nka.
Příběh dvou sester a spravedlivého Lesního 
mužíčka. Jak snadno podlehne dobro zlu? 
ChamƟ vost snadno zvítězí nad skromnosơ  
a pokorou a může zničit i lásku. 
Hraje CziDivadlo Praha. 
Pohádka trvá 60 minut a je určena dětem 
od 3 do 11 let.
Vstupné 50 Kč. Vstupenky k zakoupení v in-
formačním centru. 

Kulturní komise města

PS Lašan Brušperk rozšiřuje své řady
Milí příznivci a zpěváci sborového zpěvu, Pěvecké sdružení Lašan Brušperk přijímá nové 
zpěváky, především děvčata a ženy do sopránu a muže (tenor, bas). Náš repertoár je široký. 
Zpíváme lidové písně, skladby sakrální i světské, populární, jazzové i spirituální.
Některé naše nahrávky si můžete poslechnout na kanále YouTube Lašan Brušperk.
Pravidelně pořádáme letní a vánoční koncerty v Brušperku a okolí, zúčastňujeme se kul-
turních akcí a fesƟ valů pěveckých sborů v okolí i v mnoha dalších městech naší republiky. 
V loňském roce jsme navšơ vili adventní Vídeň, letos to bude adventní BraƟ slava. Navště-
vujeme také charitaƟ vní zařízení a domovy důchodců. Již 7. září si nás můžete poslechnout 
na Dni města.

Pokud rádi zpíváte a máte zájem účastnit se našich akcí, rádi vás přivítáme.
Zkoušíme vždy ve čtvrtek od 18.45 do 20.30 hodin v sále ZUŠ v Brušperku. Letos začínáme 
již 29. srpna. Přijďte mezi nás! Alena Zezulková
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INFORMACE ZE SPOLKŮ

Nejen vysazujeme, ale i udržujeme
V sobotu 13. dubna 2024 proběhla brigáda 
nejen za účasƟ  Ing. Tonyho Skřipčáka, který 
nám na začátku ukázal správný prořez ovoc-
ných stromků pro založení správné koruny, 
ale i všech příznivců přírody.
Po rozdělení do skupin pak každá vyrazila do 
přidělených alejí na borošínský a krmelínský 
kopec a alej u obecního lesa. V alejích byla 
provedena výměna opěrných stabilizačních 
kůlů, ochranných pleƟ v, zahnojení koňským 
hnojem a dosázeny byly také nové stromy. 
Nezapomněli jsme ani na sběr odpadků 
v těsném okolí alejí. Po náročné práci bylo 
připraveno občerstvení v restauraci Hasičár-
na U Hynečků. Děkujeme městu Brušperk za 
příkladnou podporu, paní Veronice Žaludo-
vé za poskytnuơ  zahrady a všem, kteří přišli 
pomoci s údržbou alejí a zvelebováním okolí 
kolem našeho města.  

Vážení příznivci přírody, přijměte pozvání na další sázení stromů v rámci projektu obnovy 
krajinných prvků, které se bude konat 12. října 2024. Osázení se týká parcely č. 3174 k. ú. 
Brušperk brušperskými občany nazýván jako „padol“. 

Společná fotografi e
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Poděkování
Svaz posƟ žených civilizačními chorobami, základní organizace Brušperk, děkuje spolku Tisíc 
stromů pro Brušperk za fi nanční dar ve výši 4 300 Kč. Jakýkoliv fi nanční příspěvek je pro 
činnost našeho svazu velkým přínosem. Svaz pořádá pro své členy mimo jiné dvakrát ročně 
celodenní zájezdy nejen po zajímavých místech naší republiky, ale i v blízkém zahraničí. 
Zájem o zájezdy je mezi členy veliký, vždy odjíždí autobus plně obsazen a my jsme rádi, že 
i naši členové si dokáží užívat svého života.

Svaz posƟ žených civilizačními chorobami

Podzimní výstava ovoce, zeleniny a kvěƟ n v Olomouci
V sobotu 5. října 2024 pořádá Český zahrádkářský svaz v Brušperku zájezd do Olomouce 
na podzimní výstavu ovoce, zeleniny a kvěƟ n. Odjezd v 7.00 hodin od zastávky Brušperk, 
Střed. Od 2. září je nutné se předem přihlásit v Knize Lenka v podloubí. Jízdné 150 Kč.

Ivana Gromotovičová

Jablečné a mrkvové hody na výstavě zahrádkářů
Ve dnech 12. až 14. října 2024 pořádá Český zahrádkářský svaz v Brušperku tradiční Výstavu 
ovoce, zeleniny a kvěƟ n. Součásơ  výstavy budou jablečné a mrkvové hody v sobotu 12. říj-
na od 8 do 12 hodin. Výstava proběhne v sobotu a neděli od 8 do 18 hodin a v pondělí od 
8 do 12 hodin. Sběr výpěstků proběhne ve čtvrtek 10. října od 14 do 18 hodin. Zve výbor 
ZO ČZS Brušperk.

Ivana Gromotovičová

V minulosƟ  se jednalo o místo, kde byla skládka. Na tomto místě budeme vysazovat okolo 
100 kusů ovocných stromů. Sraz všech je v 9 hodin na uvedené parcele. Po brigádě zajiště-
no občerstvení. Nářadí – rýč, motyku si vezměte vlastní. Účast potvrďte telefonicky nebo 
SMS na telefonní číslo: 608 885 050. Těšíme se na vás!

Jiří Valušák a Petr Hajnoš, Tisíc stromů pro Brušperk

Padol
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Klub seniorů v měsíci září
Pá   6. 9.   9.00 Zápis na zájezd na Helfštýn. Helena Řezáčová
Po   9. 9. 17.00 Schůze výboru. Zdenka Cigánková
St 11. 9.   9.30 Kuželky v zahradě klubu. Eliška Brožová
Čt 19. 9.    7.30 Odjezd od zast. Střed na zájezd na Helfštýn. Helena Řezáčová
Po 23. 9.  17.00 Schůze výboru s důvěrníky. Zdenka Cigánková
Pá 27. 9. 15.30 Posezení v klubu. Věra Milatová

Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hod. Změna programu vyhrazena.

Zdeňka Cigánková, předsedkyně

Klub českých turistů
Sobota 7. září 2024 – Ropice
Sraz v 7.10 hodin u zastávky Brušperk, Střed. Poté odjezd autobusem č. 312 do F-M.
Náročná pěší trasa o délce 16 km: Morávka, Lipové – Ropice – Příslop – Ropička – Morávka. 
Vede Ing. Ivana Gromotovičová.
Srdečně zveme všechny příznivce turisƟ ky. Změna programu vyhrazena.
Internetové stránky: kct.brusperak.cz. Lukáš Makúch

Lašské společenství a Lašská univerzita libovolného věku
Vzpomínáme. Na založení Svatoplukova centra celostátním seminářem 24.–25. října 1991 
v Brušperku. Bylo založeno jako dvojice organizací MAWIS a Nadace Svatoplukovy společ-
nosƟ . V roce 1993 bylo přidáno Soukromé Svatoplukovo gymnázium. Tím byl dán základ 
pro projekční procesní řízení SQUID control. Byl to ojedinělý model. Později se vše realizo-
valo pomocí Lašského společenství a Lašské univerzity libovolného věku. Nyní je vše ve vir-
tualitě a do reality organizace proniká svými chapadly. V mnoha oblastech to byla prvoƟ na, 
speciálně struktura vzdělávaní a vzdělávaní na základě přínosu.

Realizujeme. Zobecněné semináře na témata:
• Co nejjednodušeji o tom, co na první pohled vypadá tak složitě.
• Vyhlašujeme témata na ocenění L, LA, LAC, LACH.
• O knihách napsaných v dyslexii.
Na akce je nutné se předem přihlásit.

Připravujeme. Popis virtuálního vzdělávaní – minulost, současnost a budoucnost.

Odpovídáme. Bylo někde na světě gymnázium, které mělo jen jednu třidu? Asi jich mnoho 
nebylo. Patříme do Guinessovy knihy rekordů. Byli jsme asi v této kategorii nejmenší na 
světě.

Informace. Milan Konečný, 775 872 789, konecny@lassko.cz, vývěsky.

Změna programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případně rozšíření.

Milan Konečný
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Vysluněný 11. ročník příměstského 
English summer campu Noha nohu mine
V nohách téměř 30 km díky výletům na myslivnu do Staré Vsi, Větřkovickou přehradu, do 
Trnávky na koupák, na hukvaldský hrad s poutavým povídáním historika Tomáše Kocourka 
a putování za pokladem v Pastevníku. DěƟ  ve věku 6 až 12 let zvládly celodenní putování 
s úsměvem na líci, někteří i s ukulele pěly písně i několik hodin denně. Vždy se zrodí ně-
jaká nová hvězda a je milé, když se lidé přidávají a zapějí si společně. Vše bylo završeno 
17. srpna koncertem na Hukvaldském hukotu na hradě. Hudba tvoří mosty mezi kulturami, 
generacemi... Je to lék, je to rytmus, je to fajne!

Radka Baracskai

Lodyha a Brukulele na Colours of Ostrava!!!
Velký zážitek i s mezinárodním publikem letos poprvé na Colours s divadlem Animals from 
the Farm a podruhé s Brukulele bandem. Deset herců a patnáct muzikantů v šapito na 
dětské scéně v ČEZ family parku. Mladí talenƟ  do toho dali všechno. Neuvěřitelný zážitek 
a zkušenost. Bravo, páni herci a muzikanƟ !

Radka Baracskai

Foto: Tereza Czyź Photography
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Hledání pokladu aneb Z pohádky do pohádky bohužel 
provázely od samého začátku akce problémy 

Když pominu rozkradení krabiček během prvních 
dnů, někomu přišlo jako velká legrace změnit kód 
na truhle a zamezit tak přístupu k pokladu dětem 
i organizátorům. 
I přes nepřízeň osudu se podařilo původně celo-
prázdninovou hru uspořádat alespoň jako jed-
nodenní akci. Ani ve snu by mě nenapadlo, že za 
jediný den ji projde kolem 90 děơ . Místy to vypa-
dalo jako „na Václaváku“ a krabičky se nesƟ hly ani 
ukrýt, aby další děƟ  mohly hledat. To se sice úplně 
nepotkává s původní myšlenkou, ale úsměvy děơ  
po otevření truhly za veškerou námahu stály. 
Stezka byla ponechána ještě dalších 14 dní, kdy už 
ale nebyla denně kontrolována, a tak opět chyběly 
krabičky. Naště sơ  kreaƟ vním rodičům to nezabrá-
nilo v uskutečnění pochodu a vy užili přiloženého 
QR kódu, pod kterým byly všechny úkoly uloženy. 

Bohužel se opět našel někdo, kdo změnil kód na truhle, a některé děƟ  se do ní ơ m pádem 
nedostaly. 
Je škoda, že akce určená dětem má takovou hořkou tečku. Chtěla bych však poděkovat hol-
kám v informačním centru za pomoc při Ɵ sku a dotazech účastníků. Centru Elden děkuji za 
sbírání plyšáků v rámci swapů, dětem opravdu vykouzlily úsměv na tváři. Děkuji všem, kteří 
mi pomáhali s obnovou úkolů a jejich kontrolou. A konečně bych chtěla poděkovat všem 
statečným dětem, rodičům a prarodičům, že vás nakonec bylo kolem 120.

MarƟ na Rokosová

INZERCE
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Bazárek oblečení, obuvi a hraček pro děƟ 
Neděle 15. září 2024 v restauraci Hasičárna U Hynečků. Od 10.00 hodin příjem a prodej 
zboží. Od 16.00 hodin výdej zboží a vyúčtování. Čísla maminkám zůstávají, k dispozici pou-
ze jeden stůl. Zápisné 60 Kč. Nové maminky pište SMS na číslo: 732 572 889.

Renáta Dlouhá

Mateřský klub Kuřátka zve na návštěvu
Nejen s novým školním rokem vás chceme pozvat 
na návštěvu do místního spolku Kuřátka Brušperk, 
který je určen pro rodiče a děƟ  předškoličkového 
věku. Společně si hrajeme a s dospělými si vymě-
ňujeme rodičovské zkušenosƟ . Každý měsíc pořá-
dáme temaƟ cky zaměřené akce a moc rádi chodí-
me ven. Kromě herny je v zázemí kuchyňka, kde 
je možné se občerstvit. Samozřejmosơ  je sociální 
zařízení. Těšíme se na vás!
Otevírací doba: pondělí a čtvrtek od 9.00 do 11.00 
hodin. Adresa: K Náměsơ  22 (areál radnice, pod 
schody do knihovny).
Aktuality: Fcb skupina Kuřátka Brušperk, z. s., 
Ing. Barbora Maleňáková, tel.: 778 441 643.

Barbora Maleňáková

Foto: Barbora Maleňáková
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INFORMACE ZE SPORTU

Díky sportovní střelbě procestoval Evropu 
a nyní má za cíl olympijské hry v Los Angeles
Žije mezi námi, mnoho o něm nevíme. Ale za svou krátkou sportovní kariéru v individuál-
ním sportu už dosáhl výborných výsledků. Ráda vám představím MarƟ na Cundu, skromné-
ho mladého juniora ve sportovní střelbě (vzduchová pistole, malorážka).



33

Náš rozhovor proběhl na konci června. Je jedním z nejmladších reprezentantů. Jsme pyšni 
na to, že je Brušperákem.

MarƟ ne, představ se nám více.
Je mi 19 let, nyní jsem studentem Střední průmyslové školy v Ostravě-Vítkovicích, obor 
roboƟ ka. Po maturitě chci pokračovat na VŠ v Ostravě.

Kdo tě přivedl k tomuto individuálnímu sportu?
Podnět mně dala Lucka Václavíková, má teta. Přešel jsem od kolekƟ vního sportu k indivi-
duálnímu. Bylo mi 11 let. Pan Robert Šebo z Krmelína, mistr Evropy v IPSC (InternaƟ onal 
PracƟ cal ShooƟ ng ConfederaƟ on, největší světová sportovní střelecká asociace) mi dal 
tehdy kontakt na mého současného trenéra Sportovně střeleckého klubu Policie Ostrava 
Radima Hejnu.

Kdy a kde trénuješ střelbu?
Dvakrát týdně v Hulvákách (Stará střelnice) nebo v CO krytu v Ostravě-Vítkovicích (u Střed-
ní dopravní školy).

Kdo je tvým sportovním vzorem?
Radim Hejna, můj klubový trenér, a olympionik MarƟ n Tenk, ten je mým státním reprezen-
tačním trenérem. 

Kterých sportovních výsledků si nejvíce ceníš?
Nejnověji letošního 2. místa ve standardní pistoli (StP 3x 20) s 559 body na ME juniorů 
v chorvatském Osijeku (evropský rekord, stejný počet bodů jako vítěz).

Jaký máš nejbližší sportovní cíl?
Vyhrát mistrovství Evropy v juniorech (budu ještě tři roky v této kategorii) a dostat se tak 
na olympijské hry do Los Angeles.

MarƟ n přinesl k rozhovoru velkou spor-
tovní tašku a v ní se nacházely jeho po-
klady: diplomy, medaile a poháry. Vše 
svědčí o jeho úspěšné sportovní drá-
ze. Celá rodina je jeho týmem, starají 
se o odvozy na závody, zajišťují servis 
apod. MarƟ n již poznal velkou část Evro-
py díky sportovní střelbě. Hovoří velmi 
dobře anglicky. Ale co je nejdůležitější? 
Zůstal skromným klukem z Brušperku.
Je mladý a má vše před sebou. Držím 
mu pěsƟ  a přeji mu nejen mnoho spor-
tovních úspěchů, ale i osobní pohodu, radost a ště sơ .
Děkuji za příjemný rozhovor. 

Vlasta Proskeová
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Judo Beskydy se těší na nové bojovníky
Začínáme 11. září 2024! Tréninky jsou každou středu od 14.30 do 15.30 hodin v tělocvičně 
školy. Po úspěšném ročním fungování v Brušperku se těšíme na další nové bojovníky.
Více informací na: www.judobeskydy.cz.

Luděk Kubíček, předseda klubu

Družstvo Mini na soutěžích v požárním útoku
Naši nejmladší členové tvoří družstvo již dru-
hým rokem a v kategorii Mini se zúčastňují 
soutěží v požárním útoku. Holky a kluci ve 
věku 2,5 až 6 let pilně trénují každé pondělí. 
V zimě mají pohybové hry, a když přijde jaro, 
čekají je tréninky a hry na hřišƟ . V loňském 
roce se poprvé učili spojovat hadice a stříkat 
na terč, rozkoukávali se na soutěžích. Letos 
se již zúčastnili soutěží ve Fryčovicích, Krme-
líně, Petřvaldíku, RychalƟ cích a Jistebníku. 
V září je ještě čekají soutěže v Lučině, Bruzo-
vicích a samozřejmě domácí soutěž v sobotu 

14. září 2024 v Brušperku. Všichni jsou moc šikovní a dávají do toho celé srdíčko. Přijďte je 
podpořit a podívat se na naši soutěž.
Přejeme, aby se jim vše povedlo a dosáhli pěkných výsledků.

Katka Vašíčková
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Informace AP klubu Brušperk
AP klub v srpnu zakončil 17. sezonu na Mistrovství Evropy v Itálii a od září skáče do sezo-
ny osmnácté. Proto pořádáme nábor nových členek do všech věkových skupin, hledáme 
děvčata ve věku od 4 do 18 let. Nábor se uskuteční 2. září 2024 v 17.00 hodin ve sportovní 
hale. Jedná se o informační schůzku, na které se dozvíte vše potřebné, ale také si děvčata 
mohou vyzkoušet něco málo z tréninku. 
Zabýváme se mažoretkovým sportem, což je sport kolekƟ vní. Cơ me heslo jedna za všechny, 
všechny za jednu. Vedeme děƟ  ke zdravé soutěživosƟ  a hlavně k radosƟ  z pohybu.
Nově otevíráme kategorii nesoutěžní přípravky pro děƟ  od 4 let. Spoustu informací najde-
te na: www.apklub.cz a všechny podrobnosƟ  vám rádi sdělíme při náboru. 
V říjnu pořádáme sportovní akci pro holky i kluky, maminky, taơ nky, babičky, dědečky, 
zkrátka pro všechny, kteří se rádi hýbou. Akce Sportuje celá rodina se koná 5. října od 9 do 
13 hodin ve sportovní hale. Sportuje celá rodina je den plný soutěží rozvíjejících soutěžního 
ducha. 
V kategoriích 3 až 5 let, 6 až 9 let, 10 až 13 let, 14 až 18 let, máma s tátou, babička s dě-

dou a týmy (2 děƟ  a 2 dospělí) 
se utkají všichni, kdo mají rádi 
sport, soutěže a rádi překoná-
vají sami sebe. Startovné je 100 
Kč na osobu, děƟ  do 9 let zdar-
ma (v případě, že bude soutěžit 
i rodič). Přihlásit se můžete pro-
střednictvím formuláře, který 
se vám zobrazí po načtení QR 
kódu. Můžete se těšit na me-
daile, poháry a odměny. A my 
se těšíme na každého, kdo si 
s námi užije den plný sportu, 
her a fandění. 
Věříme, že všichni odejdeme 
jako jedna velká rodina, protože 
sport spojuje.

Tereza Masopustová, 
vedoucí klubu
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Vítězné družstvo ZŠ Brušperk v okresní soutěži čtverek. Zleva: Vojta Strak, Karel Strak, 
Leona Gelnarová, Honza Frydrych a Vojta Maršál.  Foto: Ivan Cap

Pohybová akƟ vita děơ  je hlavním cílem volejbalového 
kroužku. V polovině září odstartují tréninky!
Prázdniny končí a my máme před sebou další volejbalovou sezonu. Ta předchozí byla velmi 
úspěšná. Kroužkem prošlo cca 80 děơ . Během roku jsme se zapojili do soutěží – barevného 
minivolejbalu, okresních soutěží trojic, čtverek a šestek. Kluci ročníku 2013 a 2014 se za-
pojili do krajského přeboru mladších žáků a také se kvalifi kovali do Mistrovství ČR mladších 
žáků v Havlíčkově Brodě. 
Kroužek má za cíl nabídnout dětem 2x týdně další pohybovou akƟ vitu s hlavním cílem, aby 
si děƟ  vytvořily návyk k pravidelnému sportování. Víme, že dnes, pokud pro ně dospělí 
nezajisơ  akƟ vní program, tak se moc nehýbou. Pro některé děƟ  je to startovní čára k na-
startování jejich sportovní kariéry.
Za dlouhou dobu fungování jsme vychovali několik úspěšných sportovců: 
Ondřej Zamazal – extraliga mládeže, Vítek Gelnar – extraliga mládeže a také beach volejbal 
(letos vyhrál v beach volejbalu Olympiádu děơ  a mládeže), Matěj Ranocha – extraliga mlá-
deže. Úspěšnou odchovankyní je Leona Gelnarová, která je velký talent a nyní po přestupu 
od nás hraje velmi úspěšně za žačky TJ Ostrava. £
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V současnosƟ  patří mezi naše nejnadějnější odchovance Honza Frydrych a Vojtěch Strak. 
V červnu nás kluci reprezentovali na Olympiádě děơ  a mládeže v Českých Budějovicích. 
Kluci odjížděli s ơ m, že budou sedět na lavičce a střídat (patřili toƟ ž věkově k mladšímu roč-
níku). Ale hned na začátku turnaje si vybojovali místo v základní sestavě a už se na lavičce 
moc neohřáli. Svými výbornými výkony přispěli týmu Moravskoslezského kraje k pěknému 
6. místu. Moc nechybělo a výsledek mohl být ještě lepší. Nyní jsou kluci v širším výběru 
nadějí kluků z celé republiky, kteří se připravují na mistrovství Evropy. 
Na konci prázdnin jsme s podporou města a vedení základní školy uspořádali příměstský 
tábor, kterého se zúčastnilo více než 30 děơ  (info v příšơ m zpravodaji).
Od poloviny září začínáme novou sezonu. Budeme dělat náborovou hodinu v rámci družiny 
a školy.
Volejbalové tréninky budou opět v pondělí a pátek – pro družinu zajišťujeme přesun:
mladší 13.00–14.00 (1. až 3. třída) a starší 14.00–15.00 (od 4. třídy).
Kontaktní osoby: Táňa Capová, vedoucí volejbalového kroužku, telefon: 777 746 777 a Mi-
chaela Vedrová, asistentka, telefon: 777 746 775.

Ivan Cap, předseda volejbalového klubu

Mistrovství světa veteránů ve stolním tenisu v Římě 2024. 
Ve vyřazovací čásƟ  zastavili čtyřhru Ošťádal, Rychlík, Japonci.  Foto: Evžen Rychlík
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Stolní tenisté se připravují na soutěže
Dlouhodobé mistrovské soutěže stolního tenisu se konají vždy od září do května příšơ ho 
roku. Před stolními tenisty KST Brušperk je tedy začátek ročníku 2024–2025. V každé z ná-
sledujících soutěží bude hrát 12 družstev a ty brušperské uvidíme v:
±   KST Brušperk A – 3. liga, kde největšími soupeři bude KST Ostrava, TŽ Třinec, SKST 

Havířov, KST Zlín, SK Přerov a další. Cílem našeho A družstva je pohybovat se ve vrchní 
polovině tabulky a zabojovat o play off 

±   KST Brušperk B – Krajská soutěž 1. třídy
±   KST Brušperk C – Krajská soutěž 2. třídy
±   KST Brušperk D – Okresní přebor
±   KST Brušperk E – Okresní soutěž 2. třídy
±   KST Brušperk F – Okresní soutěž 5. třídy
Okresní soutěže patří již tradičně nejlepším z řad žáků klubu, kteří pak získávají herní zku-
šenosƟ  mezi dospělými.
Hraje se dvoukolovým systémem doma – venku a stolní tenisté se těší na vaši účast a pod-
poru.
V měsíci srpnu již tradičně proběhlo týdenní předsezonní soustředění mládeže, kterého se 
zúčastnilo 20 děơ . Podrobnější informace v příšơ m vydání zpravodaje.
V měsíci září proběhne nábor chlapců a dívek ve věku od 6 do 9 let. Z kapacitních důvo-
dů může být přijato maximálně 6 děơ . Bližší informace vám sdělí hlavní trenér mládeže 
Ing. Petr Koloničný, telefon: 777 217 759 nebo na e-mail: Petr.Kolonicny@email.cz

Lukáš Krupník

Základní skupina čtyřher kategorie M80. Zleva Jaroslav Ošťádal, Josef Rychlík, 
Ind, Němci, Ind, Belgičan a Kanaďan.  Foto: Evžen Rychlík
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Pavel Prejda: Naše týmy se na novou sezonu 
připravily pocƟ vě!

Fotbalová přestávka utekla jako voda a nová sezona už 
odstartovala. Vstoupil do ní také Brušperk, který má letos 
o jeden tým více než v minulém ročníku. Nejen o tom jsme 
si popovídali s předsedou oddílu Pavlem Prejdou.

Nová sezona odstartovala. Jak jste připraveni?
Všechny naše týmy se připravovaly velmi pocƟ vě, i když na 
přípravu moc času nebylo. Sezona končila v polovině červ-
na, muži ale začali už v srpnu hrát, pak se přidali dorostenci 
a zapojují se i další kategorie. Jsem přesvědčený, že hráči 
i trenéři dali přípravě sto procent a jsou připraveni repre-
zentovat Brušperk. Věřím, že výsledky budeme mít mini-

málně stejné a klidně ještě lepší, než v uplynulé sezoně.

Do letošního ročníku jste přihlásili i mladší dorostence. Co vás k tomu vedlo?
Je to tak, v soutěžích máme o jedno mužstvo více. Chtěli jsme klukům usnadnit přechod 
z žákovských kategorií, protože když jdou ze starších žáků hned do staršího dorostu, kde 
hrají i proƟ  osmnácƟ letým klukům, tak to není vůbec snadné. Ten rozdíl, hlavně fyzický, 
je markantní. Proto jsme mladší dorostence přihlásili. Věříme, že budou úspěšní a že se 
budou pohybovat v horní polovině tabulky. Stojím si za ơ m, že to bylo správné rozhodnuơ , 
které jim pak usnadní přechod do starších dorostenců a případně i do mužů. Přinese to 
hlavně sportovní kvalitu, ale také starosƟ .

Co ơ m myslíte?
Už máme dvanáct týmů, což je opravdu hodně. Máme problém umísƟ t je v odpovídajících 
časech na našich hřišơ ch.

Co se s ơ m dá dělat?
Všichni netrpělivě čekáme, že se naplní invesƟ ce v rámci města a dojde k rekonstrukci malé 
umělky, kde by se měl nahradit povrch. Ten současný je neodpovídající, takže doufám, že 
dostaneme umělku novou, na které budeme trénovat za každého počasí. Trénovaly by na 
ní mladší kategorie, hlavně přípravky a mladší žáci. Věřím, že město zaujme kladné sta-
novisko. Moc by nám to pomohlo. Nemusela by přitom sloužit jen fotbalu, ale i dalším 
sportům.

Co váš trenérský tým? Je nachystaný na dlouhou sezonu?
Já bych chtěl našim trenérům a vedoucím mužstev hlavně poděkovat, protože nám ohrom-
ně pomáhají. Je jich skoro 30, což je obrovské číslo. Věřím, že odvedou stejně kvalitní práci 
jako loni. Dělají to ve volném čase a za minimální fi nanční odměnu, která jim mnohdy 
nepokryje ani náklady s ơ m spojené. Stejně tak velké díky patří i výboru, který maká ve 
svém volném čase, rovněž i vedoucím družstev. Věřím, že všichni společně potáhneme káru 
brušperského fotbalu zase o kus dál.
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Chtěl byste na startu sezony vzkázat něco i brušperským fanouškům?
Budu moc rád, když budou v co nejvyšším počtu navštěvovat naše zápasy. Je na co se dívat. 
Už první zápas mužů mě návštěvou velmi mile překvapil, snad to tak bude pokračovat a my 
všem budeme dělat radost. Není to ale samozřejmě jen o mužích, pořádnou podporu si 
zaslouží i naše mládež. Z každého fanouška, který naše hráče podpoří, máme ohromnou 
radost.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku

Rozpis utkání SK Brušperk
Muži – Krajský přebor
Sobota 7. září 2024 16.00 SK Brušperk–Staré Město
Sobota 14. září 2024 16.00 Darkovičky–SK Brušperk
Sobota 21. září 2024 15.30 SK Brušperk–Jakubčovice
Neděle 29. září 2024 15.30 Raškovice–SK Brušperk

Dorost – Krajský přebor (starší/mladší)
Neděle 1. září 2024 10.00/12.15 Slavia Opava–SK Brušperk
Neděle 8. září 2024   9.30/11.45 SK Brušperk–Malé HošƟ ce
Neděle 15. září 2024 10.00/12.15 Petřkovice–SK Brušperk
Neděle 22. září 2024   9.30/11.45 SK Brušperk–MFK Havířov
Sobota 28. září 2024   9.30/11.45 Hlubina–SK Brušperk

Žáci – Krajský přebor (starší/mladší)
Sobota 7. září 2024   9.00/11.00 SK Brušperk–Bohumín
Sobota 14. září 2024 10.00/12.00 Krnov–SK Brušperk
Sobota 21. září 2024   9.00/11.00 SK Brušperk–Polanka nad Odrou
Neděle 29. září 2024 10.00/12.00 Rýmařov–SK Brušperk

Ženy – MSDŽ, sk. A
Neděle 1. září 2024 16.00 SK Brušperk–Prostějov 
Neděle 8. září 2024 12.00 Nošovice-Lhoty–SK Brušperk
Neděle 15. září 2024 16.00 SK Brušperk–Sigma Olomouc „B“
Sobota 21. září 2024 14.00 Holasovice–SK Brušperk
Neděle 29. září 2024 15.30 SK Brušperk–Vítkovice

Juniorky – 2. liga, Morava
Sobota 7. září 2024 16.00 Kras–SK Brušperk
Sobota 14. září 2024 13.00 SK Brušperk–Třebíč
Neděle 22. září 2024 10.00 Uherský Brod–SK Brušperk
Sobota 28. září 2024 13.00 SK Brušperk–Znojmo
Rozlosování ostatních týmů naleznete na webových stránkách: www.fotbalbrusperk.cz.

Lukáš Makúch, sekretář SKB



42

INZERCE
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Svoz komunálního odpadu
Svozová oblast A – středa 4. a 18. září 2024
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – středa 11. a 25. září 2024
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, 
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO odpadu
Svozová oblast A – pondělí 2., 16. a 30. září 2024
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. A. Komenského, No-
vosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – pondělí 9. a 23. září 2024
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v září
ÚT 3.: ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková, 
U Tří lip, Zahradní.
ÚT 10.: ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.
ÚT 17.: ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenského, K Náměsơ , Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
ÚT 24.: ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.

Velkoobjemový a nebezpečný odpad z domácnosơ  mohou občané Brušperka ode-
vzdat ve Sběrných dvorech Brušperk na ulici Jožky Matěje 515 dle provozní doby.
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Zm

ěna program
u vyhrazena.

Kalendář akcí ve m
ěstě

D
atum

 
N

ázev 
H

odina 
M

ísto konání 
H

lavní organizátor

N
E 1. 9. 

N
enáročná, klidná procházka 

14.00 
Z nám

ěsơ  
Radim

 Konkol

ČT 5. 9. 
Sociální poradna pro občany 

15.00–18.00 
N

árodní dům
 

Sociální a zdravotní kom
ise

PÁ 6. 9.  
Kroužkobraní 

16.00–19.00 
N

ám
ěsơ  

Radka Baracskai, N
D

PÁ 6. 9. 
D

ivadlo pod hvězdam
i 

17.30 
N

ám
ěsơ  

Kulturní kom
ise m

ěsta

SO
 7. 9. 

Ropice – pěší trasa 
7.10 

O
d Brušperk, Střed 

KČT Brušperk

SO
 7. 9.  

D
en m

ěsta Brušperka 
14.00 

N
ám

ěsơ  
Kulturní kom

ise m
ěsta

SO
 7. 9. 

Tvořivá dílnička pro děƟ  s rodiči 
14.00–17.00 

G
alerie N

D
 

N
árodní dům

Ú
T 10. 9.  

Bezplatná právní poradna 
15.00–16.30 

N
árodní dům

 
M
ěsto Brušperk

ČT 12. 9.  
Vernisáž obrazů Ivety Filipczykové 

17.00 
G

alerie N
D

 
Výtvarné centrum

 Chagall

PÁ 13. 9.  
Farm

ářský trh 
9.00 

N
ám

ěsơ  
M
ěsto Brušperk

SO
 14. 9.  

N
ohejbalový turnaj trojic 

8.30 
Sokolovna 

N
ohejbalový oddíl TJ Sokol

SO
 14. 9.  

SW
AP podzim

/zim
a 

9.00–14.00 
N

ám
ěsơ  

Centrum
 Elden

SO
 14. 9.  

M
em

oriál Václava Volného 
10.00 

Areál u škvárového hřiště 
SD

H
 Brušperk

N
E 15. 9.  

Bazárek oblečení a hraček pro děƟ  
10.00–16.00 

H
asičárna U

 H
ynečků 

Renáta D
louhá

SO
 21. 9.  

H
istorický řem

eslný jarm
ark 

12.00–20.00 
N

ám
ěsơ  

Braunsberg historicus, N
D

Ú
T 24. 9. 

Bezplatná právní poradna 
15.00–16.30 

N
árodní dům

 
M
ěsto Brušperk

ČT 26. 9.  
D

rátování s Karlou Kopcovou 
16.00 

N
árodní dům

 
N

árodní dům

SO
 28. 9.  

Burčák fest 
15.00 

Areál v Pastevníku 
Studio Folkór

N
E 29. 9. 

D
ivadelní pohádka O

 křišťálovém
 srdci 

16.00 
Sál základní školy 

Kulturní kom
ise m

ěsta

������� v v


